




















 
 
 
 

Part No. Description Descripción Description Include 
pos. 

740215 Foot Tube Tubo Del Pie Tube De Pied 53 
740209 Triangular Washer Arandela Triangular Rondelle Triangulaire 54 
740210 Foot Valve Válvula De Pie Soupape d'aspiration 55 
740211 Foot Valve Seat Asiento De Válvula De Pie Siège De Soupape d'aspiration 56 
740213 Priming Filter Filtro Del Oscurecimiento Filtre D'Amorçage 57 
740212 Priming Shovel Washer Arandela De la Pala Del 

Oscurecimiento 
Rondelle De Pelle À Amorçage 58 

941106 10MM Nylock Nut 10MM Nylock Tuerca 10MM Nylock Écrou 59 
740214 Priming Cylinder Cilindro Del Oscurecimiento Cylindre D'Amorçage 60 
740361 Pump Cover Cubierta De la Bomba Couverture De Pompe 61 
740247 Outlet Adapter BSPM/NPTF Adaptador Del Enchufe 

BSPM/NPTF 
Adapter De Sortie BSPM/NPTF 62 

740248 Nipple ¼NPTM*1/2-27M Entrerrosca ¼NPTM*1/2-27M Mamelon ¼NPTM*1/2-27M 63 
740364 Pump Cover Base Base De la Cubierta De la 

Bomba 
Base De Couverture De 
Pompe 

64 

940211 Pump Cover Base Screw Tornillo De la Base De la 
Cubierta De la Bomba 

Vis De Base De Couverture De 
Pompe 

65 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

   
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Maximum Air pressur
Minimum air pressur
Maximum delivery 
Air inlet thread 
Grease outlet thread
Air piston diameter 
Air piston stroke 

Model/ Model
Modèle 

300 
302 
304 

 

 
 

Samson 
Technical Data/ Datos técnicos/ Caractéristiques techniques
e Presión de aire máxima Pression d’air maxi 140 psi (10 bar) 
e Presión de aire mínima Pression d’air mini 40 psi (3 bar) 

Caudal máximo Débit maxi 1.3 lb/min (600 g/min) 
Rosca entrada aire Raccord entrée d’air 1/4" NPT (F) / (H) 

 Rosca salida grasa Raccord sortie de graisse 1/2" NPT (M) / (M) 
Diámetro pistón de aire Diamètre du piston d’air 3” (70 mm) 
Recorrido del pistón aire Course du piston d’air 1.5” (35 mm) 
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Corporation-S
Dimensions/ Dimenciones/ Dimensions
 Spare Parts List/ Lista de piezas de recambio/ Liste des pièces de rechange 
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D  
IN (mm) 

Weight/ Peso/ 
Poids Lb (Kg) 

0)  7.87 (200)  1 (26)  16.1 (410)  7.6 (3.5)  
25) 7.87 (200)  1 (26)  28.5 (725)  9.3 (4.3)  
20)  7.87 (200)  1 (26)  36.2 (920)  10.4 (4.8)  
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